## **1999-2000 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## **1999 ASSEMBLY BILL 729**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 1, 2000)

- **1.** Page 3, line 11: delete "third" and substitute "3rd".
- **2.** Page 4, line 17: delete "Wisconsin Constitution" and substitute "constitution".
  - **3.** Page 4, line 18: delete "trash" and substitute "trash,".

LRB-3443/1ccc-1 KMG:ch